

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«15» мая 2025 года № 376

## О присвоении статуса единой теплоснабжающей организации на территории муниципального образования ЗАТО Видяево

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Правилами организации теплоснабжения в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 08.08.2012 № 808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», на основании заявки от 06.05.2025 № 1-28-10/10596 от акционерного общества «Мурманэнергосбыт», с целью организации надежного и бесперебойного теплоснабжения на территории муниципального образования ЗАТО Видяево,

## постановляю:

- 1. Присвоить статус единой теплоснабжающей организации на территории муниципального образования 3ATO Видяево акционерному обществу «Мурманэнергосбыт» (далее AO «MЭС»).
- 2. Установить зону деятельности АО «МЭС» в границах территории муниципального образования ЗАТО Видяево.
- 3. Постановление вступает в силу с момента подписания, подлежит размещению в сетевом издании «Вестник Видяево» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» и на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево.
  - 4. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Врио Главы ЗАТО Видяево

О.П. Гребнёва